@m%%b Alfa Romeo Challenge 2010 KANSAI Rd.3 & KYUSYU Rd.2 ,g%‘»

= ETCC2010 Vol.7 Sprint & VWA-Trial ARCA
#ETCC
e RACE-B / ¥ 5 RAIAEIES (GREEO+REBE®D)
2010.07. 25 FEILEREY—% v 3. 703km
SR (&)
BARIEMG =HE KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIERI A
1 2 iR #0g 156/3. 2 12204156 1 + 1 x08 =18
2 1 Bt HF GTV/3.2 UNICORSE GTV 2 + 2 x08 =36
3 55 B EE 156GTA/3.2  UNICORSE156GTA 3 + 5 x08 =10
4 16 B EA 156V63k/3.2  1-2ht156V63IA% §- 4 + 4 x08 =12
5 10 b oE— 156GTA-sele  Stilel156GTAtL 5 + 3 x08 =14
SR (h)
BARIEMG =HE KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIERI A
1 1 N EEIE 1562%/3. 2 K2SPORTSPL1562¢ 1+ 1 x0.38 =1.8
ETCC500
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEtHIER S
1 19 Wk BE Renault949-7" BAEEZERA () t° UFkys- 1 + 1 x08 =18
2 88 wE E'Z Renault Clio APRORTS ClioCup 2 + 2 x08 =36
MR300
BEIER =E KSA 13— ETIL B DIE QIE AEHIER S
1 100 kO ERE 156V6/3. 0 EAYLYSh-8a= Tt 1 + 1 x08 =18
2 1 fH EN 156GTA/3. 2 corsautol56GTA 2 + 2 x0.8 =3.6
3 71 A HE 1476TA/3.2  79hRb5-5" 147 3 + 3 x08 =514
4 70 HH EZ 156V6/2. 5 KGFC 156 4 + 4 x08 =12
25 Eg =% 156V 6 FHINIB6ER B D 5 + - x08 =
MR200
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S
1 4 BA T 145TS/2.0 127 A% -YDXL Ryo 1 + 1 x08 =18
2 92 BER EAB 145TS/2.0 Verzinol45ARET KR 2 + 2 x08 =36
3 84 a5 &H 145TS/2.0 F+E&N 7-1451-20¢ 3 + 3 x08 =514
4 29 Bt BE 145/2.0 CLR/IMLUE B EE A b-145 4 + 4 x08 =12
5 355 B Ee 145TS/2.0 %< 1 145TS 5 + 5 x08 =090
6 53 @A #z 145/2.0 YN =449 6 + 7 x08 =116
7 77 #E EX 147T8/2.0 EIFRATA{0147DIXCEL 7 + 6 x08 =11.8
S$300
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S
1 200 iE A Porsche 944  Prosper944DXL 1 + 1 x0.8 =1.8
2 205 RE = 15675/2.0 HOSSO ARF 156TS 2 + 2 x08 =36
210 =R o= BMW 318is drive. DXL x DL 3 + - x08 =
$S300
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S
1 207 HE EE VW GolfV GTI BASIS GOLF5 GTI 1 + 1 x08 =18
HSR
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S
1 28 &R B 17506TV/2.0  HIEAYTHYA17506TV 1 + 1 x08 =18
HR
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S
1 48 =A fEE 6T1300jr/2.0 SRSTA77 1 + 1 x08 =18
AR300
BEIER =E KSA 13— ETIL HE DIE QIE AEHIER S

1 998 A BA 156V6/2. 5 fam' s156-2. 5V6 1 + 1 x0.8 =1.8



